

## Jegyzőkönyv

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat **Képviselő-testületének 2018. január 19. napján** megtartott, típusa szerinti **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

- Petrovics László – *polgármester*,
- Mándliné Szabó Katalin – *alpolgármester*,
- Fekete Zsolt – *képviselő*,
- Grécs László – *képviselő*,
- Ivor Andrásné – *képviselő*,
- Német Imre – *képviselő*,

Meghívottként van jelen:

- Dr. Horváth Béla – *jegyző*
- Szkolnikovics Szilvia – *gazdasági vezető*.

**Petrovics László** köszönti a képviselő-testület tagjait, a meghívottakat.

Megállapítja, hogy a **Képviselő-testület 6 fő jelenlétével határozatképes.**

Ismerteti a meghívón szereplő napirendi pontot.

Felteszi, hogy van-e észrevétel.

**Petrovics László** észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a *napirendet*, és megállapítja, hogy a képviselő-testület annak elfogadásáról **6 igen és 0 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

*Nagymaros Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
1/2018. (I. 19.) számú határozata*

A Képviselő-testület az alábbi napirendet fogadta el:

1. VP6-19.3.1-17 A LEADER - Helyi akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása felhívásra benyújtott támogatási kérelem hiánypótlása

**1. VP6-19.3.1-17 A LEADER - Helyi akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása felhívásra benyújtott támogatási kérelem hiánypótlása**

**Petrovics László** elmondja, hogy tavaly augusztus 30-án konzorcium létrehozásáról és annak keretében „Rendezvénylánc” című pályázat benyújtásáról született döntés. A konzorcium vezetője a Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület lett, tagjai Nagymaros Város Önkormányzata, Szob Város Önkormányzata, Somogyuszob Önkormányzata és Abasár

Önkormányzata. A Rendezvénylánc projekt keretében kerülne sor a konzorciumi megállapodás alapján a tervezett programok megvalósítására.

Nagymaros esetében (Abasárhoz hasonlóan) ez boros rendezvény (a 2018. évi Szent István napi Borünnep), 3 millió forint támogatásra pályáztak, melyhez legfeljebb 1 millió Ft önrészt kell vállalni a költségvetés terhére. A pályázat elnyerése esetén a saját forrást lehet csökkenteni, vagy több programot tartalmazó rendezvényt megvalósítani.

A Képviselő-testület 143/2017. (VIII. 30.) számú határozatával döntött arról, hogy a Vidékfejlesztési Program keretében megvalósuló „VP6-19.3.1-17 A LEADER - Helyi akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása felhívásra a megkötött konzorciumi megállapodás alapján a Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület (2628 Szob, Köztársaság út 2.) támogatási kérelmet nyújtson be. A projekt megvalósításához 3 millió Ft támogatás érdekében legfeljebb 1 millió Ft önrész vállalásáról döntött az önkormányzat 2018. évi költségvetése – a kiemelt rendezvények előirányzat – terhére.

A konzorciumvezető egyesület terjedelmes hiánypótlási felhívást kapott a pályázattal kapcsolatban, melyet január 22-ig kell teljesíteni. Nagymarost két tétel érinti, az egyik szerint nevesíteni kell a határozatban a „Rendezvénylánc” projekt címet, másrészt fel kell tüntetni az érintett ingatlanok címét. Ez Nagymaroson a rendezvény helyszínéül szolgáló Fő tér, az 1848/2, 1848/3 hrsz.

Ezzel a két ponttal javasolja módosítani, kiegészíteni a 143/2017. számú határozatot.

**Ivor Andrásné** jelzi, hogy a javasolt kiegészítésekkel egyetért, azokat el tudja fogadni.

**Petrovics László** felteszi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

Kérdés nem lévén szavazásra bocsátja *az elhangzott javaslatot*, és megállapítja, hogy a képviselő-testület annak elfogadásáról **6 igen és 0 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2/2018. (I. 19.) számú határozata***

A Képviselő-testület a Vidékfejlesztési Program keretében megvalósuló „VP6-19.3.1-17 A LEADER - Helyi akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása felhívásra a megkötött konzorciumi megállapodás alapján a Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület (2628 Szob, Köztársaság út 2.) által támogatási kérelem benyújtását jóváhagyó 143/2017. (VIII. 30.) számú határozatát a következők szerint módosítja a kiadott hiánypótlási felhívásra tekintettel:

A projekt (fejlesztés) megnevezése: Rendezvénylánc (a konzorciumi megállapodás résztvevőit érintően).

A fejlesztéssel, programmal érintett ingatlan címe: Nagymaros, Fő tér 1848/2, 1848/3 hrsz.

Felkéri a polgármestert a hiánypótlás teljesítésére.

**Határidő:** 2018. január 22.

**Felelős:** polgármester

További észrevétel nem lévén **Petrovics László** megköszöni a képviselők és a meghívottak közreműködését, majd bezárja a rendkívüli ülést.

  
**Petrovics László**  
polgármester

K.m.f.



  
**Dr. Horváth Béla**  
jegyző